ИНФОРМАЦИЯ
об участии во Всероссийской акции профсоюзов 
в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд» в 2019 году
МБ УДУ «Дворец детского творчества г.Буйнакска»
 
7 октября – во Всемирный день действий «За достойный труд!» – трудящиеся всего мира, объединённые в рядах Международной конфедерации профсоюзов, выступают в защиту своих законных прав и интересов.
В этот день все действия имеют равные права — вне зависимости от их масштаба, от количества участников. По дороге к социальной справедливости даже маленький шаг значителен. Из единиц создается масса, из отдельных голосов — мощный хор.
В понятие «достойный труд» профсоюзы включают, прежде всего,  устойчивый экономический рост, который бы гарантировал  каждому человеку достойную заработную плату, безопасные условия труда, справедливый уровень социальной защиты. 
	Эти и многие другие темы были подняты и на коллективном собрании членов профсоюза ДДТ, который прошел 3 октября под лозунгом «Справедливый МРОТ – обязанность государства!». Участие в акции приняли 59 человек от общего количества членов профсоюза ДДТ (95%).
Собрание открыла председатель ППО ДДТ. Ею были озвучены ряд острых вопросов поставленных перед профкомом. В основном речь шла о низкой заработной плате и соц. незащищенности, о недостаточной поддержке со стороны гос-ва.
«Каждый получающий «минималку» человек должен иметь возможность не только выживать, но и развиваться», – отметила Саидова З.А., председатель КРК.
Так же были рассмотрены важнейших вопросы, касающиеся социально-трудовых отношений и взаимодействия профсоюзов, власти и работодателей рассмотрены 3 октября на внеочередном заседании.
При подготовке к совещанию были собраны вопросы профактива, на них даны исчерпывающие ответы. 
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